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Résultats enquête décideurs – Logement social
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► Nombre de répondants

► Secteurs secondaires dans lesquels évoluent les acteurs du logement social



Répartition des répondants par taille d’entreprise
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NB :  32% du total de la filière se déclare comme indépendant / profession libérale



Niveau de confiance des dirigeants
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Envisagez-vous des recrutements sur les 3 prochaines 
années ? (% Oui)
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Rencontrez-vous des difficultés de recrutement ?
(% Oui)
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Recrutez-vous pour des postes localisés (%oui, 
résultats logement social) :

En Ile-de-France
Dans les métropoles 

régionales
Villes moyennes et 
territoires ruraux

A l’international
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Egalité femmes-hommes

► Comment jugez-vous la maturité du secteur en matière de parité femmes-
hommes ?
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Votre structure a-t-elle mis en œuvre une innovation 
dans les 12 derniers mois ? (%Oui)
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Comment jugez-vous le degré d’innovation de la filière de l’immobilier et 
de la ville comparativement aux autres filières économiques françaises ?
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Développement des activités à l'international

Pris en compte du phénomène de
métropolisation

Renforcement des collaborations avec les
autres secteurs

Amélioration de la performance
opérationnelle

Enjeux climatiques et transition énergétique

Nouveaux usages dans l'immobilier
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Défis auxquels la filière s’est adaptée (% oui)
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Quelle est l’image, selon vous, des métiers de 
l’immobilier et de la ville auprès du grand public ?
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